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３＋５ 

 ぶろっくや おはじきを つかって 
 かんがえよう。 
 
 
 
○ ○ ○ ● ● ● ● ●   

     
  ぜんぶで ８ になるね。 

○○○ 

６＋９ 

 
  ６ ＋ ９   
 
    ４ と ５ 
 
  ６ ＋ ９   
 
５ と １ 

５６＋３ 

 
   ５６ ＋ ３ 
 
 ５０ と ６ 
 
５０ と ９ で 
 
こたえは ５９ 

９２＋７ 

   ９２ ＋ ７ 
   
 ９０  と  ２  

に わけて ２＋７＝９ 
  ９０ と ９ をたして 
  

こたえは ９９     

７０＋２０ 

 
７０を １０が ７つ ⑩⑩⑩⑩⑩⑩⑩ 
２０を １０が ２つ ⑩⑩ 
と かんがえると 

 ７＋２＝９ 
⑩⑩⑩⑩⑩⑩⑩⑩⑩ 

１０が ９つ だから  
こたえは ９０ に なるね。 

８０＋４ 

 

 

 

 

●●●●● 

９を ４と ５に

わけて・・・ 

６と ４を たす

と１０に  なる

ね。 

６を ５と １に わけ

て １と ９を  たし

ても １０に なるよ。

５６を ５０ と

６に わける。 

一のくらいの６と

３を たして ９ 

５０ と ９ で

５９ に なるね。

８０は  １０が

８こ 

４は１が ４こ 

あわせ

ると 
 
８４ 

１０

１０

９ 

９ 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


